

清凉一夏车展 走进商之都合肥新华店

市场星报“清凉一夏”车展活动圆满收官

星报讯(记者 董方) 夏日炎炎,市场星报“清凉一夏”车展活动再度启动。7月19日-20日,在位于潜山路上的商之都合肥新华店门前,市场星报“清凉一夏”汽车展连展两天。东风悦达起亚、上海大众斯柯达、长安福特、北汽幻速、长安商用、奇瑞汽车、江淮汽车、东风裕隆纳智捷、东风风行等品牌的热门车型均劲爆亮相本次车展。

无论你是想买国产车、合资车、还是进口车,市场星报“清凉一夏”车展活动都“一网打尽”。这周末,在商之都新华店门前,为消费者准备了一场车型丰

富、优惠多多的夏季车展,共有30余款新车连展两天。

“我正好有换车的需求,对纳智捷这款车挺有眼缘的,所以就来电咨询了一下。”虽然上周末天气炎热,但丝毫没有影响车展的人气。展区前,人头攒动,不少消费者在心仪的车型面前停下来,进入车内感受一番。据悉,为了更好地服



务消费者与车商,市场星报未来仍将把车展活动带到消费者的身边。

跨界由自己 与Cross Polo一起放飞青春

当贝克汉姆骑着重机穿梭在亚马逊雨林,当邓超自导自演的“超氏喜剧”票房斐然,“跨界”二字所代表的新锐生活方式,正吸引着每一个“好玩分子”,带着好奇与热情去探索自己未知的世界,正如近日上市的Cross Polo,凭借其由内而外散发出的不羁魅力,引领着忠于自我的新青年,创造属于自己的跨界潮流。

外观方面,Cross Polo全新设计的Cross风格车身大包围造型时尚饱满,搭配质感十足的炫银车顶行李架,尽显自信跨界特质。细节之处的精湛设计也具有无法抗拒的跨界风情。

作为跨界小车的先驱车型,其越级配备大众电子助力转向系统,该系统拥有随速助力功能,低速状态方向盘灵活轻盈、高速行驶方向盘扎实沉稳,真正实现了极致灵动的驾驭体验。而定速巡航系统,在车速超过20km/h时即可通过转向灯操控杆顶端的速度调节按钮轻松开启,车辆将自动保持精准恒定的行驶速度,长途行驶中可彻底解放右脚,让旅途更加轻松自得。不仅如此,Cross Polo的智能导航系统,拥有6.5英寸彩色触摸屏,成全了每一次不预设目的地的旅途,搭配高保真六声道扬声器,更让天籁般的音乐相伴左右,有时候自由就是这么简单。

恒信众和

东风悦达起亚百辆特卖会 “惠”动全城

东风悦达起亚安天迪凯专营店“惠动全城 百辆特卖会”大型闭馆活动火爆招募中。7月27日,东风悦达起亚K2、K3、K3S、新K5、新福瑞迪、新狮跑、智跑、新秀尔全系车型将登场,预交200抵1000,开启激情购车炫酷之旅,更有超级

豪华大礼等你拿。活动车型:K5、K3、K2、福瑞迪、智跑、狮跑等全系车型。

据悉,本次特卖会四重豪礼惊喜送不停。到场礼:凡来活动现场签到者,即可获得精美礼品。现金抵用礼:惠购当天,现场订车即可享受200元预定费

抵1000元购车券。团购优惠礼:根据参团人数设定多重优惠大礼包,抱团每达一个基数,赠送不同好礼。抱团越大,惊喜越多;阶段好礼,一级比一级更诱人。抽奖礼:现场订车数达到抽奖标准,即可参与抽奖活动。安天

迎周年庆典 众泰T600大型订购会酷爽全城

7月20日下午3点,在位于合肥北二环的安徽耀恒杰众泰4S店里举行了“迎周年庆典 众泰T600大型订购会全城疯抢酷爽全城”活动。现场人气火爆,吸引了众多T600意向客户参与。

在目前众泰T600供不应求的情况下,安徽耀恒杰众泰4S店为庆祝周年庆典,特给予广大T600意向客户们大力钜惠。活动举行当天,所有进店客户均

赠送精美礼品一份;众泰T600预付2000元定金抵6000元购车款,还送装潢大礼包;凡现场订车的客户均可参加抽奖;抽奖奖项:一等奖为价值6000元港澳双飞4日游;二等奖为500元油卡一张;三等奖为精装食用油和米;幸运奖为旅行2.5L保温杯。

活动当天仅两小时,来店客户共计40组100来人。在活动期间来店的客

户并参与到现场的游戏互动,也对T600有了更深刻的了解。在此次活动中实现了十余台订单,并现场销售5台。

T600车型是一部融合轿跑风格的都市型SUV,外观时尚靓丽,动感的车身设计加上犀利、侵略式的前脸造型势将引领城市SUV的发展潮流,它集轿车的舒适性、MPV的空间灵活性、越野的高通过性为一身。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30th Anniversary
1984-2014
与卓越同行
PROGRESS WITH EXCELLENCE

www.svw-volkswagen.com

New Polo 新青年 创造你的意义



形象代言人

总有人试图给你答案,但没有人可以代替你思考

没有永远正确的答案,也没有不可改变的传统。每一个独立的声音,最为可贵。New Polo,以新外观设计为经典风格注入更多风尚元素。并搭载新一代EA211全铝环保高效能发动机,越级配备ESP车身动态电子稳定系统、前后倒车雷达、电动可折叠可加热后视镜等智能科技。大胆创造,开始你的新青年之路。

New Polo 焕新而来

New Polo
— 新青年 —

新青年 搜索

立刻扫描二维码,申请试驾



安徽恒信众和汽车销售服务有限公司(上海大众蒙城北路店)

地址:蒙城北路与北二环交口向北1公里 销售热线:0551-65536000 服务热线:0551-65558399(24H) 二手车置换专线:18005696309



Das Auto.